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Yhteislasku ja sammuttimien tarkastus  

Lotjasaaren sataman yhteislasku on lauantaina 9.5. klo 8.00 alkaen. 

Yhteislaskun hinta:  

MPS jäsenten veneet: 150 eur/vene  

Muut veneet: 180 eur/vene  

Aikaa on varattu 20 minuuttia venettä kohti. Sen ylittävältä ajalta peritään 10 eur kultakin alkavalta 5 

minuutilta. 

Yhteislaskun yhteydessä Savon Sammutinhuolto tarkastaa käsisammuttimia klo 8-10 

välisenä aikana. 2 kg sammuttimen tarkastuksen jäsenhinta on 8 eur/kpl. 

Lisätiedot ja ilmoittautuminen:  

Petteri Rauta-Aho  

0400 357527  

petteri.rauta-aho@mikkelinpursiseura.fi  

 

 

Uusien jäsenten ja jäsenyydestä kiinnostuneiden ilta 

Tapahtumailta Mikkelin Pursiseuran uusille jäsenille ja jäsenyydestä kiinnostuneille 

Mikkelin satamassa 20.5. klo 17-20 

Ohjelmassa:  

• Seuran toiminnan esittelyä / hallitus 

• Pelastusliivien hankinta ja huolto / Savon Sammutinhuolto  

• Venevakuutus / LähiTapiola  

• Tarjolla pientä Purtavaa  

• m/s Lola3 risteily klo 19-20 

https://savonsammutinhuolto.fi/
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Kommodorin tervehdys 

Hyvät seuramme jäsenet!  

Kiitän luottamuksesta, kun minut valittiin Mikkelin Pursiseuran 

kommodoriksi 2026. Tavoitteeni on lisätä seuramme jäsenmäärää, 

erityisesti nuorisojäsenet. Varakommodoriksi valittiin Susanna 

Savander. Onnitteluni!  

7.4.2026 oli Mikkelin sataman lahti vapaa jäistä! Lieneekö ennätys 

viimeisen 50 vuoden aikana?  

Saimaan pinta on erikoisen alhaalla ajankohtaan nähden. Ennusteiden mukaan vedenkorkeus laskee 

vielä alemmas kuin viime kesänä. Tilannetta voi seurata verkossa: vesi.fi ja ymparisto.fi. Olkaamme 

varovaisia liikkuessamme Saimaalla. Uusi Saimaan karttasarja L (2025), jossa on paljon uutta tietoa, 

kannattaa ehdottomasti hankkia! MPS:n Karttaillassa 10.3.26 käyneet voivat kertoa muille uuden 

kartan monista ominaisuuksista ja tiedoista. Paukkuliivien tarkistusohjeet löytyvät seuramme 

kotisivuilta. Muistakaa myös hankkia ja asentaa moottorikoppaan tms. paloportti. Näin lisäämme 

turvallisuutta veneilyssä.  

Uusi MPS:n hallitus 2026 on aloittanut ripeästi toimintansa. Järjestäytymiskokouksen 7.4. jälkeen 

pidimme satamatoimiston siivoustalkoot 14.4. Vielä jäi tehtävää. Tervetuloa uudet jäsenet, Esa 

Pulkkinen, Ilkka Rahikainen ja Iivari Valkonen, hallituksen monipuoliseen toimintaan. Esa ja Ilkka 

keskittyvät tukikohta-asioihin ja Iivari on seuramme uusi koulutusvastaava. Suunnitteilla on 

saaristolaivurikurssi ensi syksynä opettajana Risto Blomquist.  

Pönnön uusi isäntä on Ilkka Rahikainen, hienoa! Mikko Heinikainen toimii hallituksen ja 

tukikohtajaoston yhteyshenkilönä. 

Vuosikokouksessa päätettiin seuramme sääntömuutoksista. Merkittävin muutos liittyy 

jäsenmaksujen päättämiseen vuosittain: Uutena on nuorison, alle 26 v., jäsen- ja liittymismaksu. 

Seuramme kaipaa paljon uusia nuoria toimintaamme! Alle viikossa tulikin 3 uutta jäsentä.  

Pokturi 2026 -lehti etenee aikataulun mukaan, kiitos ahkeran 

työryhmän. Tavoitteena on julkaista lehti 20.5.2026.  

Keskiviikkona 20.5. järjestämme uusien jäsenien ja jäsenyydestä 

kiinnostuneiden illan Mikkelin satamassa + miniristeilyn Lola3:lla 

klo 17.00-20.00. Tervetuloa mukaan !  

Vuoden muut jäsentapahtumat ovat tämän tiedotteen lopussa. 

Suotuisia tuulia Saimaalle !  

Richard (Riku) Häkli, MPS kommodori   

richard.hakli@mikkelinpursiseura.fi 
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Vuosikokouksen päätöksiä 

Mikkelin Pursiseuran vuosikokous pidettiin 31.3.2026 Saimaanportin yhtenäiskoululla. Kokouksen 

puheenjohtajana toimi Veli-Pekka Manninen. Paikalle saapui 21 seuramme jäsentä. 

Vuosikokous vahvisti seuran hallituksen kokoonpanon: kommodoriksi valittiin yksimielisesti Richard 

Häkli ja entisistä hallituksen jäsenistä jatkavat Mikko Heinikainen, Merja Ikonen, Paavo Nikkilä ja 

Susanna Savander, joka valittiin varakommodoriksi. Esa Pulkkinen, Ilkka Rahikainen ja Iivari Valkonen 

valittiin hallitukseen uusina jäseninä. Vuoden 2026 toiminnantarkastajina toimivat Juha Ropponen ja 

Maarit Ruotsalainen ja varatoiminnantarkastajina Markku Paju ja Riitta Siiskonen. 

Vuosikokous vahvisti uudeksi jäsenmaksuksi 80 e/vuosi ja alle 26-vuotiaalta 20 e/vuosi. 

Liittymismaksu on 150 e, jota ei kuitenkaan peritä alle 26-vuotiaalta. Kannattavan jäsenmaksun 

suuruuden hallitus neuvottelee tapauskohtaisesti. Vapaaehtoinen Navigaatioliiton jäsenmaksu 7 e 

peritään erillisenä. 

Mikkelin Pursiseura ry:n uudet säännöt hyväksyttiin vuosikokouksessa. Tavoitteena on ollut 

yksinkertaistaa sääntöjä sekä helpottaa juniorijäsenen siirtymistä nuorisojäseneksi ja tätä kautta 

tukea pysymistä seurassa varsinaiseen jäsenyyteen asti. 

Vuosikokous myönsi vanhalle hallitukselle tili- ja vastuuvapauden v. 2025 tilinpäätöksen osalta ja 

siunasi myös kauden -26 toimintasuunnitelman sekä talousarvion. Tulevan kesän toiminnassa on 

paljon perinteisiä tapahtumia, mutta myös ripaus uudempaa. Uusille jäsenille järjestetään toista 

kertaa tutustumispäivä Mikkelin satamassa ke 20.5. sekä kaikille kiinnostuneille saaristolaivurikurssi 

syksyllä.  

 

 

 

 

Kesälehti Pokturin 26. vuosikerta ilmestyy toukokuun loppuun mennessä.  

Lehti tehdään suurelta osin talkootyönä ja sen toteuttamiseen tarvitaan joka vuosi ilmoitustilan 

myyjiä, juttujen kirjoittajia, hienoja kuvia, kuljetuksia ym. vapaaehtoistyötä. Jos haluat osallistua 

lehden tekoon, voit olla yhteydessä hallituksen jäseniin. 

Pokturin aineisto tulee olla kasassa 26.4.2026 mennessä. Lehteen tulevat tekstit, kuvat ja 

ilmoitusaineisto tulee toimittaa sähköpostitse osoitteeseen pokturi@mikkelinpursiseura.fi (ellei ole 

sovittu aineiston toimittamisesta suoraan taittajalle). 

Lehti postitetaan jäsenille ja lähetetään yhteistyökumppaneille sekä Saimaan alueen 

veneilyseuroille. Lehteä jaetaan myös Saimaan alueen matkailukohteissa ja infopisteissä. Ilmoitus 

Pokturissa tavoittaa edullisesti Saimaan alueen veneilystä kiinnostuneet.  
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Uusi Hallitus 

Uusi hallitus on järjestäytynyt. Alla hallituksen jäsenten yhteystiedot ja vastuualueet.  

 

Richard (Riku) Häkli kommodori, purjehdusjaosto  

050 340 8676  

richard.hakli@mikkelinpursiseura.fi 

s/y Sinonen  

Susanna Savander varakommodori, virkistys 

044 794 2776 

susanna.savander@mikkelinpursiseura.fi 

m/y Heleena 

Mikko Heinikainen talous, jäsenasiat, tukikohdat 

0500 557396  

mikko.heinikainen@mikkelinpursiseura.fi  

m/y Saimi 

Merja Ikonen sihteeri, vastuullisuus 

050 5052729 

merja.ikonen@mikkelinpursiseura.fi 

m/y Melissa  

Paavo Nikkilä viestintä, junioripurjehdus  

044 3203931 

paavo.nikkila@mikkelinpursiseura.fi  

 

Esa Pulkkinen tukikohdat 
040 5647284 
esa.pulkkinen@mikkelinpursiseura.fi  
 

Ilkka Rahikainen tukikohdat (Pönnö) 
050 5207071  
ilkka.rahikainen@mikkelinpursiseura.fi  
m/y Kotkatlahti  
 

Iivari Valkonen koulutus, purjehdusjaosto 
050 3769684 
iivari.valkonen@mikkelinpursiseura.fi  
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Hallituksen uudet jäsenet   

Iivari Valkonen 

Iivari Valkoselle vesielementti on ollut aina lähellä sydäntä, ja hän tuo 

seuraan monipuolista turvallisuusosaamista. 

 

Valkonen on toiminut pelastustoimessa eri tehtävissä, muun muassa 

palomiehenä, pelastussukeltajana ja venekouluttajana. Hän on 

toiminut myös opettajana Pelastusopistolla ja vetänyt Suomen 

Palopäällystöliitossa venetoiminnan koulutuksen kehittämishanketta. 

Nykyään hän tarjoaa ratkaisuja turvallisuuden kehittämiseen 

yrityksillään Safetyconilla ja Savon Sammutinhuollolla. 

 

Saimaalla Valkonen on liikkunut aiemmin virkatyön puolesta nopeilla työveneillä, mutta nykyään 

vesille lähdetään useimmiten rentoutumaan purjehtien.  

"Uskon, että pystyn tuomaan yhteisöön uusia näkemyksiä ja osaamista erityisesti turvalliseen 

veneilyyn liittyen. Mukava päästä myös itse oppimaan uutta ja tutustumaan lisää seuran jäsenten 

kanssa. Turvallista ja merkityksellistä veneilykautta kaikille!"  

 

Esa Pulkkinen  

Vesikulkuneuvot ovat olleet aina osa Esa Pulkkisen elämää. Hän 

on  puuhannut Laivojen ja veneiden kanssa Lotjasaaren Telakalla 

noin 25 vuotta. Myös kaasualan laitteet kuuluvat yrityskuvaan. 

Yrittäjänä uraa alkaa tulla 46 vuotta.  

Hallituksessa Esan tehtäväkenttänä on tukikohdat.  

 

Ilkka Rahikainen 

Tulin alun perin isän vanavedessä mukaan veneilyyn, ja näköjään 

Pönnön isännäksikin.  

Veneilykokemusta matkaveneistä on noin 20 vuotta, Ensin veneiltiin 

kavereiden kesken mutta nykyään pääsee perhekin mukaan. 

Kotkatlahti toimii aluksena ja sillä pyritään ne paikat käymään mihin 

Saimaata pitkin pääsee.  

Jonkinlaisena kantavana ajatuksena veneilyssä on saada joka vuosi 

joku uusi kaveri Saimaalle veneilemään ja maisemiin tutustumaan. 

Satamia onkin kierretty vaihtelevilla porukoilla melkoinen määrä, 

harvemmin tulee samassa paikassa oltua yhtä yötä pidempään.  
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Tukikohtien kuulumisia 
Mikko Heinikainen 

 

Tämän kevään aikana oli Pönnössä tarkoitus suorittaa laiturin kunnostustalkoot maaliskuussa. Heikko 

jäätilanne kariutti talkoiden pidon, joten kunnostus siirtyy myöhempään ajankohtaan. 

Ristisaareen tullaan alkukesästä rakentamaan uusi Biolan Populett -kuivakäymälä puuvajan taakse, 

lähemmäksi Uustuulen saunaa. Veneiden lisääntyessä ja kasvaessa rakennetaan lisää laituritilaa 

pitkän laiturin vastapuolelle Ristituuli saunan läheisyyteen. Laituri on tarkoitus rakentaa rannan 

suuntaisesti, jotta kulku tukikohdan muille laitureille ei esty.  

Pursituulessa on tehty kevään aikana lähinnä Zoom8-jollakaluston huolto- ja kunnostustöitä kesän 

purjehduskoulua varten. RIB-veneen telakka on tarkoitus uusia lähiaikoina, kauden aikana jatketaan 

sen suunnittelua ja valmistelua. Mikkelin Soutajien kanssa on tarkoitus järjestää yhteiset talkoot 

joissa raivataan tukikohdan ympäristöä, sekä yhteinen tapahtumailta 10.6. klo 17 alkaen. 

Lamposaaren tukikohdassa tehdään kauden aikana normaaleja huoltotöitä. Tukikohta on vuokrattu 

ulkopuolisille 18. - 21.6.2026. 

Kaikki tukikohtien työt tehdään pääosin talkootyönä. Jos olet kiinnostunut osallistumaan talkoisiin, 

ota yhteyttä hallituksen jäseniin tai tukikohtien isäntiin.  

Ristisaareen ja Pönnöön on saatu viime veneilykauden jälkeen uudet isännät.  

Tukikohtien huoltotarpeista voi ilmoittaa joko suoraan isännälle tai tekemällä 

huoltotarveilmoituksen oheisen linkin tai tukikohdissa olevan QR-koodin kautta.  

Huoltotarveilmoitus: https://urly.fi/3RJU 

Isäntien yhteystiedot ovat jäljempänä tässä tiedotteessa. 

 

MPS verkossa: 

Nettisivut:  https://mikkelinpursiseura.fi  

Facebook: https://facebook.com/mikkelinpursiseura2 

 

https://urly.fi/3RJU
https://mikkelinpursiseura.fi/
https://facebook.com/mikkelinpursiseura2
https://urly.fi/3RJU
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Tukikohtien majoitustilojen varaus  

Majoittuminen on mahdollista kaikkien 

saaritukikohtien nukkuma-aitoissa sekä Ristisaaren 

Lahtelan makuukamareissa. Myös tukikohtien 

saunoja on mahdollisuus varata yksityiskäyttöön.  

Kokoontumisiin sopivia tiloja on seuran toimistolla 

(Mikkelin Sataman tullikamari), Pursituulessa, 

Ristisaaressa sekä Lamposaaressa.  

Majoitusvaraukset tehdään sähköisen 

varausjärjestelmän kautta, muita tiloja voi kysellä tukikohtien isänniltä. Tarkempia ohjeita ja 

sähköinen varaus seuran jäsensivuilla: https://mikkelinpursiseura.fi/jasensivut/majoitustilat/  

 

 

  

 

 

 

 

 

Tukikohtien isännät:     

Ristisaari:  Jyri Sälekari  0400 658895  

Pönnö:  Ilkka Rahikainen  050 5207071  

Pursituuli:  Riku Häkli  050 3408676  

Lamposaari:  Ari Pylkkänen  050 5432758  

sähköpostit:  

etunimi.sukunimi@mikkelinpursiseura.fi  

 

Tukikohtien käyttömaksut 

Ristisaari:  

Vierasmaksu 6 eur/hlö/vrk (maksetaan myös 

jäsenten yli 18-v perheenjäsenistä)  

Sähkön käyttö 5 eur/vrk tai 50 eur/veneilykausi  

Yhteistyöseurojen veneiden vierasmaksu 12 €/yö 

Majoitus aitassa tai makuukamareissa: 15 

eur/yö/huone  

Pönnö ja Lamposaari:  

Vierasmaksu 6 eur/hlö/vrk (maksetaan myös 

jäsenten yli 18-v perheenjäsenistä)  

Majoitus Pönnön ja Lamposaaren nukkuma-

aitoissa 10 eur/yö/huone 

Lisätiedot ja maksuohjeet  

seuran sivuilla. 

https://mikkelinpursiseura.fi/ 

maksut/#tukikohta-maksuohjeet  

https://mikkelinpursiseura.fi/jasensivut/majoitustilat/
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Katsastusjaosto tiedottaa 

Veneilyn turvallisuuteen vaikuttavat monet asiat. Veneen katsastuksella pyritään saattamaan vene jo 

ennakolta sellaiseen kuntoon ja siten varusteltua, että sillä liikkuminen on sen käyttöalueella 

turvallista. Katsastusluokalla määritetään ne vaatimukset ja varusteet, mitä on todettu tärkeiksi niille 

alueille, missä veneily tapahtuu.  

Veneilyturvallisuus on paljon laajempi kokonaisuus, kuin hyväkuntoinen ja oikeaan 

katsastusluokkaan katsastettu vene. Veneilijän taito ja tietämys ovat myös yksi turvallisuuden 

perusedellytyksiä. Oikeanlainen asenne, koulutus ja veneilykokemus luovat myös vankkaa pohjaa 

turvalliselle veneilylle.  

Kun halutaan, että veneily on mahdollisimman turvallista kaikissa olosuhteissa, on tärkeää 

huomioida myös veneessä kipparin lisäksi olevan miehistön veneilytietämyksen ja osaamisen taso.  

Tämän vuoden katsastusteemalla pyritään lisäämään veneessä kipparin lisäksi olevan miehistön 

tieto- ja taitotasoa. Ennen kaikkea lasten ja nuorten veneilijöiden taitoon ja veneilyn turvallisuuteen 

vaikuttavien asioiden perehdyttämistä halutaan lisätä. Otetaan tänä vuonna katsastukseen mukaan 

myös venemiehistö ja ennen kaikkea veneessä mukana olevat lapset ja nuoret. Katsastuksen 

yhteydessä saat mainion oppaan, jonka avulla voidaan perehdyttää nuoria veneesi 

turvallisuusvarusteisiin ja toimintamalleihin.  

Uutena rakenteellisena teemana on sisä- ja keskimoottoriveneiden paloturvallisuutta lisäävä 

paloportti. Paloportti on halpa ja helposti asennettava lisävaruste, joka mahdollistaa moottoritilassa 

mahdollisesti alkavan tulipalon sammuttamisen ilman, että moottoritilan kansia avataan. On 

tapauksia, että kytevä pieni moottoritila palo on roihahtanut, tuhoisin seurauksin, kun moottoritilan 

kansi on avattu ja pieni palonalku on saanut happea ja ilmaa. Paloportista on ohessa kuva ja 

lisätietoa saat veneesi katsastajalta.  

Katsastusmaksut: peruskatsastus 60,- € ja vuosikatsastus 30,- €. Lisäksi matkakorvaus yli 20 km 

matkoista.  Katsastus maksetaan katsastuksen yhteydessä mieluimmin käteisellä. Kysy katsastusaika 

katsastajalta hyvissä ajoin ennakkoon. Katsastuksia pyritään niputtamaan niin, että useampi 

katsastus voidaan tehdä peräkkäin, etenkin jos matka katsastuspaikalle on pitkä.  

Hyvää ja turvallista veneilykesää 2026,  

Seppo Stranden  

MPS Katsastusjaosto 
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MPS Venekatsastajat 

Markku Paju  044 0491250  markku.paju@mikkelinpursiseura.fi  

Lasse Reunanen  040 5123345  lasse.reunanen@mikkelinpursiseura.fi  

Seppo Stranden  044 2401198  seppo.stranden@mikkelinpursiseura.fi  

Teuvo Särkkä  040 0540668  teuvo.sarkka@mikkelinpursiseura.fi  

Esa Valkonen  044 016 9220   esa.valkonen@mikkelinpursiseura.fi  

Ville Valkonen  044 260 4859  ville.valkonen@mikkelinpursiseura.fi  

Mikko Vuorela  040 0440352  mikko.vuorela@mikkelinpursiseura.fi   

(katsastusalue Espoo ja loma-aikana myös Anttolan seutu)  

 

 

 

Paukkuliivien vuositarkastus 

Turvallisuuden kannalta kriittiset välineet on suositeltavaa käyttää 

säännöllisesti ammattilaisen tarkastettavana ja huollettavana. 

Ilmatäytteisten pelastusliivien vuositarkastuksen voi kuitenkin tehdä 

myös itse. 

Ohjeita liivien omatoimiseen kevättarkastukseen on seuran 

nettisivulla, oheisen linkin takana. Sivulle pääsee myös oheisen QR-

koodin kautta.  

Myös uusien ja tulevien jäsenten illassa 20.5. on luvassa opastusta 

paukkuliivien hankintaan ja huoltoon.  

https://mikkelinpursiseura.fi/posts/19883/  

 

 

 

https://mikkelinpursiseura.fi/posts/19883/
https://mikkelinpursiseura.fi/posts/19883/
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Eloregatta suuntautuu Sahanlahteen 

Susanna Savander 

Mikkelin Pursiseuran regatta suuntautuu 14.-16.8.26 tunnelmalliseen Sahanlahteen. Perjantai- illan 

aikana kokoonnumme upeaan Rokansaareen, jossa ehdimme vaihtaa kesäkuulumisia muun 

ohjelman lisäksi.  

Lauantaina aamupäivällä kipparikokouksen jälkeen starttaa regatta ja veneiden kokat suunnataan 

juhlaliputuksessa Sahanlahteen, jossa venekunnille on tarjolla lähiruokaa, kuumia kiukaita sekä 

muuta oheisohjelmaa. Sahanlahden palvelut ovat luonnollisesti käytössämme.  

Ohjelma tarkentuu kesän kuluessa ja toiveita siihen liittyen saa mielihyvin esittää varakommodori 

Susanna Savanderille: susanna.savander@mikkelinpursiseura.fi  

 

mailto:susanna.savander@mikkelinpursiseura.fi
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Lasten Purjehduskoulu 

 

 

https://mikkelinpursiseura.fi/juniorit/purjehduskoulu/
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MPS Seuratuotteet 

Mikkelin Pursiseuran perälippuja, viirejä ja muita yleisimmin tarvittavia 

seuratarvikkeita on mahdollisuus hankkia seuratarvikkeiden jakelulaatikosta Savon 

Sammutinhuollon myymälästä os. Yrittäjänkatu 23, 50130 Mikkeli. Maksutavat: 

MobilePay, maksu seuran tilille tai käteinen tasaraha. Ei korttimaksua !  

Muiden seuratuotteiden tilaukset tai muut toimitustavat: katso lisää 

seuratarvikekaupan sivulta: https://mikkelinpursiseura.fi/mps-kauppa/  

 

 

Yhteystiedot ajan tasalle 

MPS jäsenrekisterissä osalla jäsenistä puuttuu joko voimassa oleva puhelinnumero 

tai sähköpostiosoite, pahimmassa tapauksessa molemmat. Muuttuneet tai 

puuttuvat tiedot voi ilmoittaa jäsenrekisterivastaavalle:  

Mikko Heinikainen, puh. 0500 557369,  

s-posti: mikko.heinikainen@mikkelinpursiseura.fi  

Omat yhteystiedot voi tarkastaa osoitteessa https://spv.fi/spv/suuli-jasen-ja-

venerekisteri/ . Suulin käyttäjätunnuksena toimii Suuli-numero, joka on mm. MPS:n 

jäsenmaksulomakkeessa. Ensimmäisellä käyntikerralla kirjautuessa tulee luoda 

myös salasana.  

Oheisen QR-koodin avulla pääset helposti Suulin kirjautumissivulle älypuhelimella.  

 

 

Jäsensivut 

Mikkelin Pursiseuran nettisivuilla on jäsenille tarkoitettu jäsensivusto, jossa olevat tiedot on 

tarkoitettu vain jäsenille.  

Jäsensivujen tunnukset ovat suuli-sähköpostiviestissä. 

Sivuille pääsee nettisivujen yläosan linkistä, valikon kautta tai kirjoittamalla osoiteriville  

https://mikkelinpursiseura.fi/jasensivut  

  

https://mikkelinpursiseura.fi/mps-kauppa/
https://spv.fi/spv/suuli-jasen-ja-venerekisteri/
https://spv.fi/spv/suuli-jasen-ja-venerekisteri/
https://mikkelinpursiseura.fi/jasensivut
https://spv.fi/spv/suuli-jasen-ja-venerekisteri/
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Jäsentapahtumat 

Huhtikuu  

8.4.  Talkoot Pursituulessa  

25.4. Pursituulen kevättalkoot ja viirin nosto  

Toukokuu 

6.5. Jollatalkoot Pursituulessa, Ekin Partion kanssa klo 17 

9.5.  Veneiden yhteislasku Lotjasaaressa klo 8.00 

vko 20 Jollaharjoitukset Pursituulessa  

20.5  Uusien ja tulevien jäsenten infotilaisuus Mikkelin satamassa klo 17-19  

22.-24.5. Ristisaaren lipunnosto ja talkoot  

Kesäkuu 

5.–7.6. Pönnön Lipunnosto ja talkoot  

8.–11.6. Lasten purjehduskoulu Kenkäveronniemessä  

10.6.  Kenkäveronniemessä yhteinen tapahtuma Mikkelin Soutajien kanssa  

ke 17.6  Viikoittaiset jollaharjoitukset alkavat Pursituulessa 

19.–20.6. Ristisaaren ja Pönnön juhannus  

Heinäkuu 

3.-5.7. Voinappiregatta 

Elokuu  

7.-9.8.  MPS ja  RiPS kilpailuviikonloppu Yövedellä  

8.8.  Ristisaaren Malja, Ristisaari  

14.-16.8. Eloregatta (Rokansaari-Sahanlahti) 

21.–23.8. Kalakilpailut Ristisaaressa  

29.8  Pönnön Pizzailta 

Syyskuu 

5.9. Yövesi-matkapurjehdus Ristisaari – Korkia yhteistyössä RiPS kanssa  

12.9. Perinteinen Pizzailta Ristisaaressa  

18.-20.9. Ristisaaren syystalkoot, lipunlasku ja veneilykauden päättäjäiset  

vko 40 Jollaharjoituskauden päättäjäiset ja viirin lasku Kenkäveronniemessä  

Lokakuu 

3.10. Veneiden yhteisnosto Lotjasaaressa  

 Saaristolaivurikurssi alkaa 

Marraskuu  

vko 45-46 Toiminnan suunnitteluilta 

Joulukuu 

12.12. Pikkujoulut 


